

省科协获评2022年全国科技工作者日活动优秀组织单位

本报讯(安科)近日,中国科协办公厅印发通知,通报表扬2022年全国科技工作者日活动优秀组织单位,安徽省科协和利辛县科协分别获评省级科协(排名第五)和县级科协(排名第五)优秀组织单位。

在第六个全国科技工作者日期间,

安徽省科协充分发挥自身组织优势和桥梁纽带职责,组织动员各级科协组织围绕“创新争先 自立自强”主题,积极响应、层层动员,结合实际开展了形式多样、丰富多彩的活动,有力推动全国科技工作者日的影响覆盖直达基层一线,营造了众心向党、自立自强的浓厚氛围,

将广大科技工作者更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以创新、创业、创造的生动实践为建设世界科技强国和现代化美好安徽不断作出新的更大贡献,以优异的成绩向党的二十大献礼。

科技馆里学知识



7月27日,在合肥市科技馆,孩子们正在体验科技的神奇与魅力。暑期以来,许多市民带着孩子来到合肥市科技馆近距离感受科技魅力,在丰富青少年暑期生活的同时,共享亲子快乐时光。
陈三虎 摄

阜阳市科协开展“八一”双拥慰问活动

本报阜阳讯(富明)拥军慰问暖人心,共建军民鱼水情。在2022年“八一”建军节来临之际,为加强军地联络,提升双拥共建能力,7月27日,阜阳市科协、市科技馆

到阜阳军分区开展“八一”双拥慰问活动。阜阳市科协一行与军分区官兵亲切交谈,向军分区全体官兵致以节日的问候,感谢军分区多年来对市科协工作的支持,

并送上慰问品。双方希望今后能更广泛地开展军民共建活动,弘扬好军政爱民传统,持续巩固军政军民团结,推动军民融合,合力为当地国防建设和经济发展作出贡献。

“科创安徽”新能源科技服务团到无为市调研

本报讯(科轩)7月31日至8月1日,省自动化学会牵头组建的“科创安徽”新能源科技服务团一行到无为市进行了专题调研。省科协学会部负责同志,省电缆产业协同创新联盟、无为市科协等有关人员参加调研。

专家组一行前往安徽省华菱电缆集团

有限公司进行调研,实地考察了企业生产现场,与企业负责人、技术骨干开展了座谈交流,详细了解了生产经营、科技研发、生产工艺、人才集聚等方面的情况,并就人才引进、技术合作等方面进行了初步洽谈沟通,为企业发展“把脉开方”,双方在深度合作的方向上初步达成了共识。

本次调研活动是落实《2022年“科创中国”工作要点》的重要举措,旨在通过技术需求征集调研,进一步了解企业的生产经营情况和技术需求,助力无为市电线电缆产业的高质量发展,让创新主体企业与创新主角专家更好地进行交流,打破沟通壁垒。

第九届院台物联网研讨会开幕

本报讯(科讯)近日,第九届院台物联网研讨会在滁州召开,会议采用线上线下相结合的方式在院台两地同步进行。院台两地高校和企业的100余名专家学者及淡江大学华东校友会23名台胞齐聚滁州学院出席线下会议,110多位台湾代表在台湾分会场通过网络参会。滁州市人民政府副市长余成林,滁州学院党委书记,安徽省人民政府台湾事务

办公室、省教育厅、省科协、台湾淡江大学、台湾东华大学、台湾实践大学和滁州学院、滁州市科协等单位及领导出席大会开幕式。

研讨会上,两岸专家学者围绕关于算力的思考、人工智能物联网跨领域应用、人工智能时代的智慧农业、类脑计算模型、数字经济下的未来商务模式、数字化转型等主题展开广泛研讨,举办了6场专

题报告、1场综合讨论和2个主题交流,形成了进一步加强交流合作的广泛共识。

院台物联网研讨会是由院台两地教育界、学术界及企业界等多个机构共同发起并组织的每年一次的系列会议,旨在充分发挥两岸各自优势,为从事物联网相关工作的研究人员、教育工作者及企业人士提供一个高水平的学术与技术交流平台。

黄山市为青少年开展心理健康知识讲座

本报黄山讯(黄明)7月27日上午,黄山市科技志愿服务宣讲活动走进碧山村“阳光之家”,为近50名青少年开展心理健康知识讲座。

活动邀请黄山市科普宣讲团成员、国家二级心理咨询师余利平主讲。余老师结合青少年暑期情绪容易激动的实际情况,从“认识情绪”入手,向孩子们深入浅出地讲解了情绪调节和控制的方法,并让孩子们主动了解自己,帮助孩子们树立自信心。在互动环节,孩子们踊跃举手上台,余老师和孩子们积极互动,帮助孩子们身临其境地体验情绪的影响,并让孩子们真情实感地表述出自己的情绪体验。通过亲身感受,引导孩子们认识自我、悦纳自我,正确看待逆境,自信乐观应对挫折,让孩子真切认识到如何做情绪的主人。

讲座的开展,帮助青少年们培养了良好的心理素质,提升自我素养,学会自我调节情绪,为农村孩子们的健康成长营造一片晴朗的心灵天空。

【学会动态】

安庆市计算机学会——

举办学术沙龙活动

本报安庆讯(安明)7月30日下午,由安庆市计算机学会主办,超聚变数字技术有限公司、安庆师范大学人工智能产业学院(研究院)协办的学术沙龙举行。安庆市科协主席,市计算机学会理事长出席并致辞,安庆市计算机学会副理事长、秘书长主持会议。

本次活动聚焦服务算力建设前沿学术动态,与会专家分享了数字经济创新发展的思考与实践和服务计算领域的最新研究成果、创新思想和科学方法。安庆市计算机学会常务理事约30人参加了学术沙龙并参与交流。

蚌埠市园林学会——

向基层防疫工作者捐赠物资

本报蚌埠讯(邦克)近日,蚌埠市风景园林学会积极响应号召,针对禹会区抗疫工作面临的防疫物资消耗量巨大,基层防疫工作者物资紧缺的现状,学会迅速组织采购并将物资运送到社区。

学会此次捐赠的物资包含急需的消毒防疫物资,并为奋斗在一线的工作者送去了食物等慰问品,共计价值1.2万余元。出席此次捐赠活动的蚌埠市风景园林学会理事长及党支部书记向战斗在基层一线的防疫工作人员表达了敬意和感谢并表示,学会将继续发挥社会组织的号召力量,始终不忘自身所承担的社会责任,积极投身防疫和社会公益事业。

合肥市健康管理协会——

开展义诊咨询党建活动

本报合肥讯(合轩)7月27日上午,合肥市健康管理协会党支部组织消化内科、眼科、神经内科、康复科等专家,在合肥市瑶海区铜陵路街道宝业广场东区,开展“专家进社区、健康送百姓”义诊咨询党建活动。

合肥市科协委员、市健康管理协会党支部书记、理事长,副理事长兼副秘书长等一行组织专家等为现场前来问诊的居民,耐心细致地进行健康指导。

此次义诊咨询、健康科普宣传党建活动内容丰富,贴近群众生活,受到了当地居民欢迎。合肥市健康管理协会党支部将继续组织专家党员们,深入基层进行健康科普讲座及义诊咨询系列活动,促进广大居民健康素养及生活质量提升。